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Járványkezelés összefogással Péteriben 

Éppen egy évvel ezelőtt, március közepén tettük közzé lakosaink felé első felhívásunkat a Koronavírus járvány 
kapcsán. Az eltelt egy év mindenki számára nem várt nehézségeket hozott, embert próbáló időszakon vagyunk túl.  

Sajnos most az eddigi hónapokban tapasztaltaknál is több megbetegedés van, amely településünket sem kerüli el. A 
járvány első és második hulláma Péteriben is enyhébb lefolyást mutatott, s most az országos átlagnak megfelelően 
nálunk is megemelkedett a betegségen átmenők száma. Az óvoda és az iskola bezárása, s a bölcsőde csökkentett 
kapacitással való működtetése bizonyosan hozzájárul ahhoz, hogy mérséklődjön a fertőzés továbbadásának a 
lehetősége. Kérjük, hogy ameddig a központi intézkedések nem teszik lehetővé az Intézményeink nyitását, addig a 
gyermekek ne találkozzanak egymással, ezzel is kevesebb teret adunk a járvány terjedésének. 

A Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel történő példaértékű együttműködésünknek köszönhetően a hozzánk 
beérkezett információk alapján 2021-ben már 3 alkalommal támogathattuk a rászoruló és nagycsaládos lakóinkat 
élelmiszerrel. Lakosaink nevében is köszönjük a Magyar Élelmiszerbank Egyesület élelmiszermentő munkáját és 
munkatársaink támogató erőfeszítéseit! 

A Koronavírus járvány általi komoly megbetegedések és a halálozások elkerülését segíti elő a védőoltás. 
Településünkön Dr. Berényi Zoltán háziorvos vezeti az oltást, melyben segítséget nyújtanak asszisztensei, Angyal 
Ágnes és Füri Ágnes, illetve amennyiben olyan feladat adódik, akkor az önkormányzat is. Doktor úr a Hírlevél 
megjelenéséig 320 fő lakos beoltását végezte el, szervezte meg Moderna, Pfizer, AstraZeneca és Sinopharm oltásokkal. 
A Sputnik oltóanyaggal a szigorú alkalmazási előirat miatt csak központi oltóponton oltottak péterieket is. A központi 
oltóponton történő oltást szintén a háziorvos szervezi meg, a Kormányhivataltól megkapott olthatók listája alapján. 
Az oltási terv szerint most a háziorvosok a 60 év felettiek oltását szervezik, így jelenleg Péteriben 85% feletti a 
regisztrált idősek átoltottsága legalább az első oltóanyaggal. Hamarosan a fiatalabb korosztály oltását kezdik meg. A 
helyben történő oltás megszervezése rengeteg munkát kíván a betegellátáson felül. Köszönjük szépen Dr. Berényi 
Zoltán háziorvosnak és asszisztenseinek, hogy estéiket, hétvégéjüket sem kímélve Péteriben gördülékenyen szervezik 
meg és bonyolítják a Covid vírus elleni védőoltást, s ezzel is jelentősen hozzájárulnak ahhoz, hogy a községünkben 
élők elkerüljék a betegséget, vagy minél gyorsabban, enyhébb tünetekkel vészeljék át a járványt. 

Köszönjük továbbá önkéntes segítőinknek, a polgármesteri hivatal, az iskola, az óvoda, a bölcsőde, a művelődési ház 
és az önkormányzat munkatársainak, körzeti megbízott úrnak, a védőnőnek, hogy mindent megtesznek a járvány 
megfékezéséért, a betegek számának csökkentéséért. 

Továbbra is hálásak vagyunk lakosainknak, hogy türelemmel és megértéssel betartják a központi intézkedések kéréseit 
és ezzel hozzájárultak és hozzájárulnak ahhoz, hogy Péteriben nem nőtt meg jelentősen a betegek száma. 

Bízunk benne, hogy Intézményeink hamarosan ismét látogathatók lesznek! Sajnos továbbra is csak azt tudjuk 
mondani, hogy a járvány megfékezéséhez rendkívüli türelemre, toleranciára és együttműködésre van szükségünk. 
Kérjük, hogy családjaink és környezetünk érdekében minden lakosunk továbbra is törekedjen az ajánlások betartására, 
segítsék munkánkat!  

Amennyiben a veszélyhelyzet ideje alatt szüksége van segítségre gyógyszerkiváltás, bevásárlás tekintetében, 
hétköznap 8-16 óra között a 20/290-8209 telefonszámon továbbra is kereshetik munkatársainkat! 
Köszönjük az eddig tapasztalt megértésüket és tudomásulvételt! Továbbra is számítunk lakosaink bizalmára, megértő 
elfogadására és együttműködésére.  

A sok nehézség mellett az idei évben talán még nehezebb mindenki számára az ünnepi meghittség igazi 
megélése. Szeretettel kívánunk Péteri lakosainak csendes húsvéti várakozást és meghitt, békés húsvéti 

ünnepet szeretteik körében! Vigyázzunk egymásra, vigyázzanak magunkra! 

Petőné Vizi Valéria 
polgármester 
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A járványhelyzettel kapcsolatos korlátozó intézkedések Péteriben 

Péteri Polgármesteri Hivatal 

A Polgármesteri Hivatalban előreláthatólag április 8-ig – a halaszthatatlan anyakönyvi eseményeket 
kivéve – szünetel a személyes ügyfélfogadás. A kérelmek beadására személyesen továbbra is lehetőséget 
biztosítunk, azonban kérjük, elsősorban az elektronikus ügyintézést részesítsék előnyben.  
Telefonszámunk: 29/314-069, e-mail címünk: peteri@peteri.hu.  

Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Az intézményben a Kormány ettől ellentétes elrendeléséig digitális tanrendben folyik az oktatás. A tavaszi 
szünet április 1-jétől április 6-ig tart. A tavaszi szünet utáni első tanítási nap április 7. A tanítási idő idején 
az Önkormányzat ebédet biztosít, kérjük, hogy erre irányuló igényeiket Simon Rózsának jelezzék a 
20/233-6584–es telefonszámon. 

Kérjük, hogy a digitális oktatás megvalósulása során a pedagógusok iránymutatásait kövessék!  

További információt az iskolával kapcsolatos intézkedésekről a https://pittner-peteri.edu.hu/ oldalon 
találnak. 

Péteri Aprók Háza Óvoda 

Az óvodában rendkívüli szünet került elrendelésre. Ebédet ebben az időszakban is biztosít az Önkormányzat. Kérjük, 
hogy erre irányuló igényeiket Simon Rózsánál jelezzék a 20/233-6584–es telefonszámon.  

Azon szülők gyermekeinek, akiknek nincs lehetőségük otthonról dolgozni, ügyeleti ellátást biztosítunk. Az erre való 
igényt az ovoda@peteri.hu mail címen kell jelezni. 

Péteri Manók Háza Bölcsőde 

A Péteri Manók Háza Bölcsőde továbbra is nyitva tart. Azonban a Covid megbetegedések elkerülése miatt kérjük, 
hogy amennyiben lehetséges, akkor az iskolák és az óvodák nyitásáig otthonaikban oldják meg a gyermekek 
felügyeletét. Abban az esetben, ha ez a szülők munkahelyi elfoglaltsága miatt nem lehetséges, a szakmai szempontokat 
figyelembe véve továbbra is biztosítjuk a gyermekek szeretetteljes nevelését. Kérjük, hogy kizárólag teljesen egészséges 
gyermeket hozzanak a közösségbe. A gyermek egy kísérővel érkezhet a bölcsődébe. Az öltözőben egyszerre csak egy 
gyermek és egy kísérője tartózkodhat.  

További információt a 20/245-9629-es telefonszámon adnak munkatársaink. 

Földváry-Boér Elemér Művelődési Ház és Könyvtár 

A Művelődési Ház továbbra is zárva tart. A könyvtári kölcsönzés rendhagyó módon - a járványügyi rendelkezések 
betartásával - házhoz szállítással történik. Könyvek igénylése írásban, az alábbi elérhetőségeken lehetséges: 
e-mail: konyvtar@peteri.hu, SMS szám: 30/850-6167 és 20/290-8209. 

Péteri háziorvosi szolgálat 

A háziorvosi rendelő előterében kihelyezésre került a Covid-19 fertőzés elleni védőoltáshoz szükséges nyilatkozat. 
Aki védőoltásra már regisztrált, annak javasoljuk (az oltási művelet gyorsítása érdekében), hogy 1 példányt vegyen el 
és azt az oltás napján kitöltve, aláírva akár a rendelőbe, akár az oltópontra vigye magával. Továbbá javasolt (oltópontra 
irányított páciensnek) a rendszeresen szedett gyógyszerekről, gyógyszer érzékenységről listát írni, s azt az oltásra 
elvinni. 

Péteri védőnői szolgálat 

Tuifelné Véber Katalin védőnő a már megszokott rend szerint várja a gondozottakat. A várakozások elkerülése 
érdekében kérjük, hogy a rendelőbe történő érkezés előtt egyeztessenek időpontot a védőnővel a 20/233-9965-ös 
telefonszámon. 

Maszkviselési szabályok 

Péteri belterületén is az utcán és minden közterületen mindenki köteles orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, 
illetve textil vagy más anyagból készült maszkot olyan módon viselni, hogy az az orrot és a szájat folyamatosan elfedje. 
Ez alól kivételt jelentenek a hatodik életévüket be nem töltött kiskorú, valamint az értelmi vagy pszichoszociális 
fogyatékossággal, illetve az autizmus spektrumzavarral élő személyek.  
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Kijárási tilalom 

20 órától másnap reggel 5 óráig továbbra is kijárási tilalom van érvényben. A kijárási tilalom alóli mentesülés egyik 
esete a munkavégzés, amit igazolni szükséges. A munkáltatói igazolást rendőrségi igazoltatás esetén fel kell mutatni, 
egyéni vállalkozók saját maguknak is kiállíthatják az igazolást. Kijárási tilalom alól kivételt jelent továbbá az 
egészségkárosodással, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet, valamint a kutyasétáltatás is megengedett a 
lakóhely 500 méteres körzetében. 

Közterületen tartózkodás és sportolási lehetőségek 

Közterületen, illetve nyilvános helyen mindenki köteles más emberrel a szociális érintkezést – a közös háztartásban 
élők kivételével – a lehető legszűkebb személyi körre korlátozni, és a másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 
méter távolságot tartani. 

A kijárási tilalmon kívüli időben az egyéni szabadidős sporttevékenység külterületen, valamint a települések 
belterületén – lehetőség szerint a zöldterületeken – egyedül vagy ugyanazon háztartásban élőkkel közösen folytatható, 
azzal, hogy másoktól legalább 1,5 méter távolságot kell tartani. Az egyéni szabadidős sporttevékenység során nem kell 
a maszkot viselni.  

A különböző szolgálatások nyitvatartásáról és a fenti korlátozások részleteiről a 104/2021. (III. 5.) 
Kormányrendeletben - a védelmi intézkedések ideiglenes szigorításáról – olvashatnak. 

Állami Számvevőszéki vizsgálat az Önkormányzatnál 

Az Állami Számvevőszék tavaly áprilisi kezdettel (épp a Covid járvány 
kitörését követően) ellenőrzést tartott az Önkormányzatnál és a 
Péteri Polgármesteri Hivatalban is. Az ellenőrzés célja annak 
értékelése volt, hogy a helyi önkormányzatoknál és annak 
gazdálkodási feladatait ellátó önkormányzati hivataloknál 
megteremtették-e az integritás biztosításához szükséges feltételeket, 
kialakították-e az integritási kontrollokhoz kapcsolódó, valamint a 
korrupció elleni védelmet szolgáló szabályozásokat. 
Az ellenőrzés lényeges kérdéskörei voltak: 

- Megteremtette-e az önkormányzat polgármestere és jegyzője a csalásmentes integritást biztosító alapvető 

feltételeket? 

- Kialakította-e a hivatal jegyzője a beszámoló szabályszerű elkészítését, valamint a csalásmentes integritást biztosító 

alapvető feltételeket? 

- Milyen kockázatot hordoz az ellenőrzött szervezet fennálló integritása? 

Az ellenőrzés eredményeképp Péteri Község Önkormányzata és a Péteri Polgármesteri Hivatal a legjobb, 
5-ös minősítést kapta, a legeredményesebb, alacsony kockázatú önkormányzatok közé soroltak be minket. 

Az elmúlt egy évben két Állami Számvevőszék általi ellenőrzésünk volt, melyből mindkettőn eredményesen, feltárt 
hibák és ellenőri észrevételek nélkül szerepelt az Önkormányzat. 

Ezúton is köszönöm Losonci László jegyző úrnak és a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, hogy precíz és alapos 
feladatellátásukkal jelentősen hozzájárulnak ahhoz, hogy a képviselő-testület gondos gazda módjával tudja vezetni és 
fejleszteni településünket és köszönöm, hogy Péteri érdekeit szem előtt tartva közösen fordítunk figyelmet a pozitív 
gazdálkodási folyamatok fenntartására! 

Petőné Vizi Valéria 
polgármester 

Pénzügyi területen jártas munkatársat keresünk a Polgármesteri Hivatalba 

Határozatlan idejű szerződéssel pénzügyi végzettségű munkatársat keresünk a Péteri Polgármesteri Hivatalba.  

Az új munkatársunk feladata lesz többek között az önkormányzat és intézményei könyvelési feladatainak ellátása, 
költségvetés és beszámoló elkészítése, közreműködés az önkormányzat pályázatainak elszámolásában. 

Jelentkezni lehet a www.peteri.hu oldalon megjelentetett pályázati kiírásnak megfelelően. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Losonci László nyújt a 29/314-070-es telefonszámon.  

http://www.peteri.hu/


 

 

Behajtási tilalom Péteriben a 12 tonnánál nagyobb tehergépjárművek áthaladására 

A megnövekedett jelentős méretű tehergépjármű átmenő forgalom miatt 
Péteri Község Önkormányzata az előző években tárgyalást folytatott a Közút 
Zrt-vel, hogy Péteriben is kerüljön bevezetésre a 12 tonna össztömegnél 
nagyobb tehergépjárművek átmenő közlekedésének tiltása. 

Örömmel tájékoztatjuk lakosainkat, hogy a jogi és egyéb engedélyezési 
eljárásokat követően 2021. február 3-tól már Péteriben is csak 
célforgalmas áruszállításra közlekedhetnek a 12 tonna össztömegnél 
nehezebb tehergépjárművek, átmenő forgalomra településünk útjai 
nem használhatók. A tehergépjárművek a 4-es és az M4-es úton 
településünket elkerülve közlekedhetnek. A behajtási korlátozás 
bevezetésével számottevően csökkent Péteriben a tehergépjármű forgalom. 

A Bereki út és a Petőfi Sándor utca kivételével továbbra is érvényben van a 3,5 tonna össztömegnél nehezebb 
gépjárművek behajtási engedély kérelmének kötelezettsége Péteri összes belterületi utcájára! Kérjük 
lakosainkat, hogy minden nagyobb mennyiségű áru, sitt vagy vegyes konténer stb. rendelésekor ezt vegyék figyelembe, 
tájékoztassák a fuvarozót. A behajtási díjakról a https://www.peteri.hu/.../behajtasi_engedely.../getfile oldalon 
találnak ismertetőt és kérelem nyomtatványt. Telefonon segítséget a 29/314-070-es számon kérhetnek a Péteri 
Polgármesteri Hivatal munkatársaitól. 

Tájékoztatjuk továbbá lakosainkat, hogy az Önkormányzat a 3111-es út (Petőfi Sándor utca) felújításával 
kapcsolatosan egyeztetést kezdeményezett a Közúttal és a szabványok figyelembe vételével megvizsgáljuk 
két új gyalogátkelőhely létesítésének a lehetőségét. A két tervezett gyalogátkelőhely megvalósításának tervezési 
feladataival szaktervezőt bíztunk meg.  

Jelentős felújítás lesz a 100a vasútvonalon, mely miatt változik a menetrend is 

A Budapest–Cegléd–Szolnok (100a) vasútvonal a főváros agglomerációjának legnagyobb forgalmú pályája: naponta 
több mint 210 személyszállító és 50 tehervonat közlekedik, évente pedig több mint 11 millióan veszik igénybe. 
Kapacitásának, menetrendszerűségének javítását és stabil fenntartását a vasúttársaság kiemelten kezeli. Tavaly a 
Nyugati pályaudvar és Városliget elágazás közötti szakasz átépítésével kezdődött a vonal felújítása, ami idén április 6-
tól a Vecsés-Üllő–Monor szakaszon folytatódik, és több fázisban, tervezetten ősz végéig tart. A kormány 2020 
decemberi döntése értelmében a vasúttársaság 20 milliárd forintos támogatást kapott a 100a vonal felújításának 
folytatására. Az áprilistól tervezetten késő őszig megvalósuló kivitelezés során Vecsés és Monor között mintegy 33 
km vasúti pályát újítanak fel, elvégzik a szükséges váltócseréket, megerősítik a felsővezetéki hálózatot. Hosszúberek-
Péteri hangos utastájékoztatási rendszerét újra cserélik, a megállóhelyen modern vizuális utastájékoztató rendszer 
fogja szolgálni az utasokat. A várhatóan ősz végére befejeződő munkálatoknak köszönhetően helyreállhat ezen a 
szakaszon is az eredeti 120 km/órás pályasebesség, megszüntethetők a sebességkorlátozások, ezáltal megbízhatóbbá 
és stabilabbá válik a közlekedés, csökken a meghibásodások száma. 

Menetrendi változások a 100a kivitelezés I. üteme alatt, április 6-tól június 18-ig: 

S50 jelzésű járatok 

A monori S50-es vonatok rövidebb útvonalon, Budapest-Nyugati és Vecsés között munkanapokon közel 30 
percenként, hétvégénként óránként közlekednek, mindkét irányban minden állomáson, megállóhelyen megállnak. A 
csak munkanapokon csúcsidőben közlekedő vonatokhoz Vecsés és Monor között közlekedő pótlóbuszok 
csatlakoznak (hajnalban Budapest felé, délután Monor felé). Az S50-es pótlóbusz Hosszúberek-Péteri vasúti 
megállóhelyre nem tér be, azokra a 4-es úton található Péteri, Hosszúberek-Péteri autóbusz-megállóhelyen 
lehet fel- vagy leszállni. 

Z50-es jelzésű zónázóvonatok 

A zónázó vonatok Budapest-Nyugati pályaudvar és Cegléd között óránként közlekednek, néhány vonat 
kivételével Üllő állomáson és Hosszúberek-Péteri megállóhelyen is megállnak. Ezen felül munkanapokon 
délután Budapestről 14:38-tól 18:38-ig óránként gyorsított vonatok indulnak Cegléd, illetve Szolnok felé, Vecsés, 
Monor, Monorierdő, Ceglédbercel, Ceglédbercel-Cserő megállásokkal. (forrás: https://www.mavcsoport.hu) 

A megváltozott menetrend a www.peteri.hu oldalon is elérhető, de utazásuk előtt mindenképpen 
tájékozódjanak a menetrendek.hu oldalon. 

Péteri Község Önkormányzata egyeztetéseket folytat annak érdekében, hogy lakosaink minél könnyebben 
tudják majd igénybe venni ezidő alatt a közösségi közlekedés már megszokott járatait. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.peteri.hu%2Fhirek%2F42116%2Fbehajtasi_engedely_iranti_kerelem%2Fgetfile%3Ffbclid%3DIwAR0qHVTzlXsXsd2oMuLtn5Y9akRgFwt5H98ZbPZWuHSrTYd0J1pLxEKGYj4&h=AT3AHLlGHgYRRghXSnLD_yi-DdURqk_5PZIguET_o1V3rMG2roI4Fny38bwtRsYhE_Mxne0ZbFrTLxcf39dVJ1zqfeI7VAgDRbRh924FyfMZBR58-c4Yuv_8yaFEA4qshuI8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2AvTfwWwgtlYFba2qTGIioFdNrILgOx-VHrt3QneVQw_U2jNGYDLCJtop9TS9HvYmcHDVn_FQ0si8iUPHfPgz-DKkJ5ALVlolvQJdXMyC_5nngqWjSOwSqCDGqPUo3tE-zFwocHAplbGIpbB-1P7a8vAzmGTDXQ-rdPoS3yVTU_nk
http://www.peteri.hu/


 

 

Intézmények beiratkozási információi a 2021/2022-es nevelési évre 

Manók Háza Bölcsőde 

A bölcsődei ellátásról, a gyermekek felvételének rendjéről, a gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény paragrafusai (41.§-43.§) rendelkeznek. A bölcsőde 20 hetes kortól 3 éves korig nyújt 
napközbeni ellátást a gyermekek számára Amennyiben gyermeke 2021. augusztus 31-ig betölti a 3 éves kort, a 
jogszabály értelmében szeptembertől nem vehető fel bölcsődébe.  
15/1998. (IV.30.) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 
valamint személyek szakmai feladatáról és működésük feltételeiről szóló rendelet 36. § alapján előnyt élvez az a 
gyermek, akinek szülei keresőtevékenységet folytatnak és erről munkáltatói igazolást nyújtanak be.  

A beiratkozás időpontja: 2021. április 22-23. 

A koronavírus-járvánnyal összefüggő kormányzati intézkedésekkel összhangban, a gyermekek és a családok 
egészségének védelme, valamint a személyes érintkezések csökkentése érdekében a Péteri Manók Háza Bölcsődébe a 
beiratkozás a jelentkezési lap kitöltésével (melyet a peteri.hu weboldalon tudnak letölteni) e-mailban történő 
megküldésével lehetséges.  

További információ a bolcsode@peteri.hu e-mail címen, illetve a 06-20-245-9629-es telefonszámon Tóthmihály 
Nikolett bölcsődevezetőtől kérhető. 

Aprók Háza Óvoda 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától (2021. szeptember 1-jétől) legalább 
napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban 
kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdésre. 

A leendő óvodások beiratkozásának időpontja: 2021. április 22-23. 

A veszélyhelyzetre való tekintettel a beiratkozás online formában történik. A beíratáshoz szükséges dokumentumok 
a www.peteri.hu oldalról tölthetők le, melyeket kitöltve az óvoda e-mail címére kell eljuttatni (ovoda@peteri.hu).  
 
Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

A Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola iránt érdeklődő leendő első osztályosok szüleit 
tájékoztatjuk, hogy az intézmény felvételi körzethatára: Péteri község közigazgatási területe. 

A 2021/2022. tanévre történő általános iskolai beiratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor: 

2021. április 15-16.  

A veszélyhelyzetre való tekintettel a beiratkozást elsősorban elektronikus úton intézzük. A beiratkozással kapcsolatos 
részletes eljárásrendet a honlapunkon is megjelentetjük (pittner-peteri.edu.hu). 

Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hírei 

A 17/2021. (III. 5.) sz. EMMI határozat értelmében iskolánk 2021. március 8-án digitális tanrendre tért ismét, így újra 
el kellett búcsúznunk tanulóinktól. A rendelet részletei, a digitális tanrend menete teljes terjedelemben olvasható 
megújult honlapunkon, melynek elérhetősége: pittner-peteri.edu.hu. Mivel az iskolák bezárásának oka a járvány 
megfékezése, ezért kérjük, hogy a szülők fokozottan figyeljenek a gyerekekre, hogy maradjanak otthon és ne 
csoportosuljanak közterületen! A digitális tanrendet minden tanulónak követnie kell! 

Főbb eseményeink: Januárban sikeresen lezártuk a félévet. Általános iskolánk féléves tanulmányi átlaga 4,25 lett. 
Tanulói létszámunk is emelkedett év eleje óta: már 196 diák jár intézményünkbe. 

Február 19-én megtartottuk a farsangi vigadalmat, szigorúan osztálykeretek között. Az alsósok közül mindenki, de a 
felsősök közül is szép számmal öltöztek farsangi jelmezbe tanulóink, sőt tanáraink is! Vidám zárása volt ez a hétnek.  

Megkezdődött és már javában zajlik a nyolcadik osztályosok középfokú beiskolázása. Végleges felvételi eredmények 
áprilisban várhatóak. 

Köszönjük a szülők türelmét és gyermekeik előmenetelének támogatását! Iskolánk nevelőtestülete azon munkálkodik, 
hogy ez az átmeneti időszak zökkenőmentesen menjen végbe, minél kisebb legyen a tudásbeli lemaradás.  

A tavaszi szünet 2021. április 1-6-ig tart. Ekkor tananyag nem fog kimenni a digitális felületekre.  

Reméljük, hogy legkésőbb április 19-én (hétfőn) minden diákunkkal újra személyesen is találkozni fogunk!  

Az iskola Vezetősége 

mailto:bolcsode@peteri.hu
http://www.peteri.hu/
mailto:ovoda@peteri.hu


 

 

Aprók Háza Óvoda hírei 

Nagy örömünkre az Önkormányzat beruházott az óvodába egy 1,5 perc alatt elmosogató mosogatógépre, amely 
nagyban megkönnyíti a dadusnénik munkáját és örömmel vették birtokukba. Köszönjük Nánási Lajosnak, hogy 
támogatta óvodánkat és a vízbekötési munkát díjmentesen végezte el! 

Óvodásaink farsangját február 12-én tartottuk. A szülők az idén is ötletes 
jelmezekkel készültek gyermekeik számára. A jelmezes felvonulást követően az 
Óvoda folyosóján Bódis Barbara kolléganőnk vezényletével néptáncoltunk, 
ráhangolódva az egész délelőtt tartó bulizásra. Ezt követően több helyszín 
közül választhattak a gyerekek. A tornaszobában táncolhattak, a 
csoportszobákban lehetőségük volt kézműveskedni, játszani. Nagyon jó 
hangulatban telt el a délelőtt. A Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület az idén 
is meglepett bennünket nagyon finom farsangi fánkkal és baracklekvárral. 
Gyermekeink és dolgozóink nevében ezúton is köszönöm Nekik.  

Babóca csoportunk március 5-én, előre hozva egy héttel, ellátogatott a Kopjafához, ahol elhelyezték az általuk készített 
nemzeti szimbólumokat.  

A vírushelyzetre való tekintettel március 8-tól ismét ügyeleti rendszerben működik Óvodánk. Naponta 3-5 kisgyermek 
részére igénylik az óvodai ellátást. Nagyon bízom benne, hogy minél előbb visszatérhetünk a megszokott 
mindennapjainkhoz, várjuk vissza csemetéinket.  

A további óvodai programjainkról tájékoztatni fogjuk a kedves Szülőket. 

Mindenkinek jó egészséget kívánok az Óvoda valamennyi dolgozója nevében. 
                                                                                                                      Bakos Tünde 
                                                                                                                      óvodavezető 

 

Földváry-Boér Elemér Művelődési Ház és Könyvtár hírei 

Az elmúlt hónapokban sem tétlenkedtünk a művelődési 
házban és a könyvtárban. Sajnos zárva vagyunk, de a 
Magyar Falu Program keretén belül a Művelődési Ház 
kifestésére is nyert támogatást Önkormányzatunk, így ezek 
a munkák zajlanak most is. Sor került a tisztasági festésre 
minden szolgáltatási és raktározási térben. A könyvtár is 
megújult, kicsit átrendeztük a bútorokat, hogy minél több 
könyvet tudjunk olvasóinknak a polcokon elhelyezni. 
Sikeresen befejeztük a leltározást is. 

Vitényi Rozália és Szilágyi Józsefné munkatársaimmal sok pakolási és rendezési munkán vagyunk túl, már nagyon 
várjuk a nyitást.  

Amíg zárva vagyunk és nem lehet programokat szervezni, folytatjuk a könyv házhozszállítás szolgáltatását! A Maradj 
otthon! Olvass otthon! program keretében a járványügyi rendelkezések betartásával házhoz visszük Önöknek az 
olvasnivalót. Könyvek igénylésére az alábbi elérhetőségeken van lehetőség:  

konyvtar@peteri.hu, 
SMS-ben: 06-30/850-6167 és 06-20/290-8209 

facebook.com/Péteri-Művelődési-Ház 

Köszönjük az eddigi igényléseket és keressenek bennünket bizalommal! 
Osztrozics Katalin 
közösségszervező 

A szelektív hulladék elszállításának időpontjai 

A DTKH tájékoztatása szerint 2021. április 2-án a Nagypénteki ünnep ellenére lesz kommunális hulladékszállítás, 
továbbá a házhoz menő csomagolási és zöldhulladék szállítás az alábbiak szerint alakul 2021. II. negyedévében. 

Zöldhulladék szállítás: 
április 30. 
május 28. 
június 26. 

Csomagolási hulladék elszállítása (sárga zsák): 
április 2., 16., 30. 

május 14., 28. 
június 11., 25. 



 

 

In memoriam Gurovits József 

Mély fájdalommal tudatta Földváry-Boér Mária Önkormányzatunkkal, hogy szeretett férje, Gurovits József kajakozó 
2021. március 3-án hosszan tartó betegségben, 92 éves korában elhunyt. A helsinki olimpia harmadik helyezettje, a 
kajak sport első olimpiai érmese hitvesével, Földváry-Boér Máriával - aki gyorskorcsolyázó, a sportág első magyar női 
bajnoka - szeretett Péteribe látogatni. Gurovits József 1956 decemberében, a forradalom után Svájcba emigrált 
Máriával, ahol 25 esztendőn keresztül egy sportklubot működtetett, amelyben az ott élő magyaroknak a beilleszkedést 
is segítve biztosított sportolási lehetőséget. 

Mindig szívesen kísérte feleségét a Péteriben tett látogatásaik alkalmával, legutóbb 2020. szeptember 1-jén, 67. 
házassági évfordulójuk napján látogattak meg bennünket. Szívesen meséltek gazdag, Péterit is érintő életútjukról, 
emlékeikről és ezúttal is megtekintették családjuk emlékeit őrző Földváry- Boér Elemér emlékszobát is. 
 

 

Május 20-ig rendelkezhet személyi jövedelemadója 1%+1%-ról 

Magánszemélyként az idén is dönthet úgy, hogy a megfizetett adójának 1%-át felajánlja egy regisztrált civil 
szervezetnek, további 1%-át pedig valamely technikai számmal rendelkező egyháznak vagy a kiemelt költségvetési 
előirányzatnak (2021-ben a Nemzeti Tehetség Programnak).  
Az 1+1%-os felajánlásáról a bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is rendelkezhet elektronikus úton, vagy 
papír alapon 2021. május 20-ig. Részletes tájékoztató:  

https://www.nav.gov.hu/nav/szja1_1/tajekoztatok/Hogyan_rendelkezhet_a20200106.html 

Civil szervezeteink többsége aktív településünk közösségi életében, ezt péteri rendezvényeken, a közterületek 
rendezettségében, sportéletünkben, illetve településünk közbiztonságán lakosaink évről évre tapasztalhatják. Sajnos 
anyagi lehetőségeik szűkösek, ezért nagyon fontos bevételi forrás mindegyik szervezet számára az Ön által tett SZJA 
1%-os felajánlás!  

Kérjük, rendelkezzen Ön is, rendelkezzenek családtagjai, munkatársai is az alábbi péteri civil szervezetek 

javára!  

Péteri Borbarát Kör Egyesület  18721546-1-13  
Péteri Faluszépítő Egyesület   18700712-1-13  
Péteri Gyermekekért Közalapítvány  19183316-1-13  
Péteri Községi Sportkör   19831648-2-13  
Péteri Nyugdíjas Klub    18205303-1-13 

Péteri Polgárőr Egyesület   19185260-1-13  
„Nyelvében él a Nemzet” Alapítvány  19181644-1-13 
Magyar Rendvédelmi Szakgyűjtemény és Kiállítás 
Egyesület     18217397-1-13  

Köszönjük felajánlásukat! 

Péteri Hagyományőrző Egyesület  

Kedves Hagyományőrzők! 
Ebben a nehéz helyzetben mindenki számára kitartást és jó egészséget kívánunk.  
Várjuk a személyes találkozás lehetőségét és ezúton kívánunk minden kedves tagunknak áldott húsvéti ünnepeket! 

Péteri Hagyományőrző Egyesület vezetősége 

https://www.nav.gov.hu/nav/szja1_1/tajekoztatok/Hogyan_rendelkezhet_a20200106.html


 

 

 

Péteri Polgárőr Egyesület hírei 

Az idén márciusban 30 éves a Péteri Polgárőr Egyesület! 

Örömmel tájékoztatjuk Péteri lakosságát, hogy Egyesületünk a Magyar Falu Program keretén belül sikeresen pályázott 
egy új szolgálati gépkocsira, amit 2021. március elején ünnepélyes keretek között vehettünk át a Pest Megyei Polgárőr 
Szövetség elnökétől. Az új Dacia Dustert már szolgálatba is állítottuk, így kollégáink jelenleg két korszerű, kis 
fogyasztású és terepjáró képességekkel rendelkező gépkocsival tudnak közterületi járőr szolgálatot ellátni. Fokozni 
tudjuk településünk 0külterületi ellenőrzését is. Az Önök által sárga csekken befizetett összegek és az adó 1 % 
felajánlások nagyban hozzájárultak Egyesületünk biztonságos üzemeltetéséhez.  

A pandémiás helyzet ellenére is folyamatos közterületi szolgálatokat adnak Egyesületünk tagjai, a helyi Körzeti 
Megbízott úrral közösen. 

Szeretném megragadni a lehetőséget, hogy ismét köszönetet mondjak mindenkinek, aki valamilyen módon 
hozzájárult az Egyesület és ez által a településünk jobbá tételéhez, legyen az anyagi vagy erkölcsi segítség. 
 

A szolgálatban lévő polgárőrök hívhatóak a +36 20 211 07 72-es telefonszámon. 
Az egyesület elérhető a www.figyeloszem.hu  internetes oldalon és a Facebookon is, 

https://www.facebook.com/peteripolgaror.egyesulet/ 
 E-mail: elnok@figyeloszem.hu és a p.polgarorseg@gmail.com 

Támogatása óriási hozzájárulás, kérjük adója 1%-ának részünkre való felajánlásával támogassa ezt a tevékenységet! 

Adószámunk: 19185260-1-13 

 

Figyeljünk Egymásra! 

                                                           Varga Zsolt 
               Péteri Polgárőr Egyesület elnöke 

Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat  

 
Péteri község lakosainak áldott Húsvéti Ünnepeket kíván a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat! 

 

Péteri Nyugdíjas Klub hírei 

Kedves Nyugdíjas barátaink! 
 

Sajnos a járványhelyzet miatt még mindig otthonról tudunk csak jelentkezni és várjuk a 
pillanatot, amikor újra személyesen tarthatunk Nyugdíjas Klub összejöveteleket. 

 
Mindenkinek ajánljuk, hogy oltassa be magát, hiszen addig nem tudunk együtt kirándulni a 
nyáron. 

 
Kívánunk mindenkinek jó egészséget, áldott Húsvétot! Mindenki vigyázzon magára és 

szeretteire! 
Péteri Nyugdíjas Klub Vezetősége 

http://www.figyeloszem.hu/
https://www.facebook.com/peteripolgaror.egyesulet/
mailto:elnok@figyeloszem.hu
mailto:p.polgarorseg@gmail.com


 

 

Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület  

A Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület idén is meglepte a Péteri Aprók Háza óvodásait és dolgozóit, valamint 
a Manók Háza Bölcsőde csemetéit és dolgozóit, illetve a Polgármesteri Hivatal munkatársait egy kis farsangi fánkkal 
és mellé házi készítésű adalékanyaggal, cukormentes baracklekvárral.  

Egyesületünknek Húsvétra is van egy játéka, melyet egy országos kezdeményezéshez csatlakozva szeretnénk elindítani 
a véleményetek kikérve. Induljon hát az első Péteri Húsvéti „Fészekrablás” játék!  

Lényege, hogy a fészekrakók a kerítésükre (ha az nincs, akkor a házuk elé) 
jól látható fészket építenek. Figyelemfelkeltő hátteret csinálhattok hozzá 
anyagból, kartonból, fából, vasból, ki miből szeretné. Tegyetek elé egy 
„fészket”. Ez lehet egy sima bevásárló kosár, vagy egy doboz, ami a kerítésre 
van rögzítve, vagy csinálhattok „erszényes” zsákbamacskás fészket is. Ha 
eső várható, akkor tehettek fölé akár egy kiselejtezett ernyőből, zacskóból 
vagy ki miből gondol egy „féltetőt”, de ügyelve arra, nehogy a járdán 
közlekedők megsértsék magukat vele. A fészekbe tegyetek olyat, amiről 
gondoljátok, hogy a kis fészekrablók örülni fognak neki. Ez lehet 
használaton kívüli plüss játék, kézzel készített kisebb ajándékok, festett vagy 
csoki tojások, más édesség. Ne essetek túlzásokba, csak apróságokban 
gondolkodjatok! 

2021. április 4-én, Húsvét vasárnap séta közben a gyerekek szüleik kíséretében – mivel ez inkább a kisebbekről szól 
majd – megkeresik a fészkeket és az abban található ajándékokból választanak egyet.  

A fészkek helyszínei: 

Kossuth Lajos utca 6.  

Révai utca 35. 

Bohus Dániel tér 1. (Parókia) 

Dózsa György út 10. 

Dózsa György út 21. (Zöldfa utca sarok) 

Mikszáth Kálmán utca 2/b. 

Haleszi - kert 1215 hrsz. 

Haleszi - kert 1193 hrsz. 

Árpád utca 7. 

Petőfi Sándor utca 81. 

Széchenyi utca 12. 

Széchenyi utca 46. 

Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesületének fő nyuszi fészke: Kastélykert 

Hogy hol kell keresni, abban segítünk térképekkel. Viszont ugyan úgy, mint locsoláskor, a kicsiknek cserébe valamit 
a fészekben kell hagyniuk. Egy rajzot, ha már tud írni, akkor akár egy verset is, vagy bármi apróságot, amit ő szeretne 
cserébe adni. Ez egy adok kapok játék. Természetesen figyelve a távolságtartásra. 

A fészekrakók jutalma a készülődés, a készítés öröme és persze a cserébe kapott rajzok és versek, a kicsiké szintén a 
várakozás, a fészkek megtalálásának és a fészekrablás során talált ajándékok öröme. 

Mind a fészekrakóktól, mind a fészekrablóktól várjuk a talált ajándékokról és a fészkekről a képeket. Úgy gondoltuk, 
hogy a magunk és a gyerekeink örömére elindítjuk ezt a játékot és reméljük minék többen csatlakoztok Hozzánk! 

Bódis Szilárd elnök 

Péteri Borbarát Kör Egyesület  

Tavaly a járványhelyzet miatt csak az év elején a Péteri Borversenyt és a Borbarát disznóvágást volt alkalmunk 
megrendezni. Sajnos idén már ezeket az eseményeinket sem. A szebb jövőben bízva ez évben talán lesz lehetőségünk 
a Péteri Óhegyi Bornap és Főzőfesztivál egy későbbi időpontban történő megvalósítására (bár a bizonytalanság miatt 
még szervezni nem tudjuk) és az őszi – téli rendezvényeink megtartására. 

Tagjaink azért nem hagytak föl a szőlőtermesztéssel, borkészítéssel, de mivel a rendszeres egyesületi 
összejöveteleinken és egyéb társadalmi rendezvényeken sem állt módunkban a Péteri bort kóstolni, kóstoltatni, 
népszerűsíteni, ezért csak szűkebb körben értékelhettük azokat. 

Áprilisban egyesületünk vezetőségének megbízatása lejár, amikor is új elnökséget választunk, és új tagok jelentkezését 
is akkor tudja a közgyűlés elfogadni. Itt biztatom azokat, akiket érdekel Péteri szőlő és borkultúrája és részt vennének 
annak magasabb szintre emelésében, jelentkezzenek közénk. (Nem feltétel, hogy szőlőjük, pincéjük legyen.) 

Kívánunk mindenkinek jó egészséget. 

Húsvét közeledtével kellemes ünnepet, a sonka fogyasztásához pedig jó Péteri bort az ünnepi asztalra! 

                                                                                                                          László Péter, elnök 



 

 

 Péteri Evangélikus Egyházközség hírei 

Reménységünk 2021. húsvétján 

Nehéz időket élünk. Van aki hallomásból, de van aki saját életén 
tapasztalja a küzdelmei súlyát. Mi fog erőt adni harcainkhoz? Mibe 
kapaszkodunk és hogyan tudunk mi magunk is reménységet adni 
azoknak, akik körülöttünk vannak? Reménység nélkül nagyon 
elveszettek lennénk. Abban reménykedünk, hogy egyszercsak 
minden jóra fordul? Abban reménykedünk, hogy összefogással, 
közös erőfeszítéssel győzni tudunk minden probléma felett? Sokszor 
nincs emberi megoldás. Ha Isten nem segít, elveszünk. De Ő a mi 
erősségünk! 

Újabb nehéz böjti időszakot tudunk magunk mögött. A körülmények nagy próbatétel elé állítanak bennünket. Fontos, 
hogy lélekben még jobban összekapaszkodjunk. Mondtam-e bátorító szavakat? Gondoskodtam-e valakiről? Ne 
hagyjuk magára a másikat! Hordozzuk egymást imádságban! 

Szükségünk van az Isten segítségére. Kérjünk tőle erőt, mert ismeretlen az út előttünk. Egyedül nehéz végigjárni. Ne 
utasítsuk vissza Isten megmentő szeretetét. Ő ad erőt a nehézségekben! Nem is akármilyet! 

Sok kérdés van bennünk. Mi vár ránk? Mivel kell megküzdenünk? Mire kell felkészíteni a következő nemzedéket? 
Jézus a mi közbenjárónk, átment szenvedéseken, tudja, hogy min megyünk keresztül. Megért bennünket, és szerető 
szíve megindul fájdalmainkon és elesettségünkön. 

Vajon tudok-e a benne hinni és bízni? Ragadd meg az ígéretét "Én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig." 

Péteri Evangélikus Gyülekezet eseményei 

A püspöki tanács és a vezetőség javaslatára online formában folytatódnak az alkalmak március 27-ig Zoomon és a 
Péteri Erős Vár YouTube csatornán.  

Heti alkalmak: 

Szerdán 18 órától Biblia óra, 
Csütörtökön (páros hét) 17 órától konfirmáció előkészítés, 18 órától ifi. 
Pénteken (páratlan hét) cserkészet 16 órától. 

Események 

Virágvasárnap, március 28. Istentisztelet 10 órától és húsvéti ünnepváró 11 órától a gyülekezeti teremben 
Nagypéntek, április 2. 17 órától a gyülekezeti teremben 
Húsvét vasárnap, április 4. 10 órától az evangélikus templomban. 
Május 2-án Csaba Gyulára emlékezünk. Halálának 75 éves évfordulója volt az elmúlt évben. Reménység szerint idén 
meg tudjuk tartani a megemlékezést, melyen dr. Fabiny Tamás püspök emléktáblát helyez el az evangélikus 
templomban az istentisztelet keretén belül 10 órától. 
Pünkösdi ünnepváró, május 21. 16 órától májfaállítás a templomban 
Pünkösd, Konfirmáció, május 23. 10 órától 
Tanévzáró Istentisztelet, június 13. tábori megbeszélés 
Napközis gyerek, tini tábor: július 5-9. a parókián 
Cserkész tábor, Nagybörzsöny, júl 19-24. 
Gyülekezeti nap, augusztus 29-én a templomban 

Óvári Péter lelkész 

Megújult evangélikus parókia és lelkészlakás 

Ünnep költözött szívünkbe, melynek természete a visszatekintés, a múlt eseményeinek felidézése, a számvetés és előre 
tekintés. Napjainkban a péteri evangélikus közösség ünnepe az, hogy a Magyar Falu Program pályázatán keresztül 
2020. szeptembertől megújulhatott az 50 éves épület, a Parókia és a lelkészlakás. 

A műanyag nyílászárók, a hőszigetelés, a belső terek megújítása, a kor elvárásainak való megfeleltetése volt 
gyülekezetünk megvalósítandó terve. Az épület mellett található árnyas udvar is megújul. Nagyobb, kényelmesebb 
tereket nyújt a közösségnek, ifjúságnak egyaránt. 



 

 

Most helye van, tere van az örömnek, a köszönetnek, az Isten előtt való megállásnak. Mivel foglalkozunk, mire nézünk 
ilyenkor? Ennek a mostani ünnepnek a kiemelt sajátossága a köszönet és hála. 

Köszönjük mindenkinek áldozatos munkáját, a szakemberek odaszánt tudását és idejét. Hála a gyülekezet 
vezetőinek, a híveknek, minden jószándékú segítséget adó embertársunknak! 

Hálaadással tekintünk vissza a múlt eseményeiben Isten cselekvésére! 

„ Mert jó az Úr, örökké tart szeretete és hűsége nemzedékről nemzedékre”. (Zsoltárok:100,5) 

Tóth Ágnes felügyelő 

Matricás ellenőrző rendszer kerül bevezetése a hulladékszállításban 

A DTkH Nonprofit Kft. értesíti a lakosságot, hogy a hulladékszállításban matricás rendszer kerül bevezetésre.  

2021. február elején az NHKV Zrt. által kibocsátott, 2020. utolsó negyedéves hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
díjról szóló számlával együtt a 2021. évre érvényes matricát a nyilvántartásban szereplő, aktív szolgáltatással 
rendelkező Ügyfeleink részére juttatjuk el. 

Az ingatlanhasználók a matricán szereplő adatok ellenőrzését követően, amennyiben annak tartalmát helyesnek 
találják, a kézhezvételtől számított 30 napon belül azt a gyűjtőedényre jól látható módon kötelesek felragasztani. 

A rendelkezés az egyedi gyűjtőedényt használó ingatlantulajdonosokra vonatkozik. 

Az ingatlanhasználó, aki 

• nem kapott matricát 

• eltérés mutatkozik a matricán szereplő űrtartalom (liter) és a használt edényzet űrtartalma között, 

• a kapott matricán szereplő adatok nem megfelelőek 

kérjük jelezze azt a közszolgáltató ügyfélszolgálatán, és a jogosultság, és adategyeztetést követően szükség szerint pót 
matricát kap. 

A szolgáltatás igénybevételében történő változás (ingatlan adás-vétel, új bejelentés stb.) esetén a matricát a 
közszolgáltató ügyfélszolgálata biztosítja. 

A matrica tehát egyértelműen azonosítja a szolgáltatást jogosan igénybe vevőt, valamint az ürítésre kihelyezett 
edényzetet, melynek meg kell felelnie a nyilvántartásban szereplő szerződött – a díjszámítás alapját is képező – 
mennyiséggel.  

Összegezve: A számlán szereplő liter mennyiségnek, a gyűjtőedény (kuka) méretének és a matricán szereplő méretnek 
egyeznie kell! 

Fentiek alapján amennyiben eltérés mutatkozik: 

- vagy a gyűjtőedényt szükséges cserélni a számlán szereplő űrméretűvel megegyezőre, 

- vagy a számlázandó litermennyiség módosítása szükséges az alkalmazott űrméretű edény litermennyisége szerint. 

A megfelelő űrtartalmú edényzet beszerzéséről/cseréjéről az Ingatlantulajdonos köteles gondoskodni. A számlázandó 
litermennyiség módosítása miatt forduljon a közszolgáltatóhoz.  

Felhívjuk a figyelmet, hogy azon ingatlanhasználók (beleértve a gazdálkodó szervezeteket is), akik a közszolgáltatást 
jogosulatlanul veszik igénybe – azaz matricával nem rendelkező gyűjtőedényt helyeznek ki a gyűjtési napon – a 
gyűjtőedény tulajdonosának vagy használójának beazonosítását követően jogosult a közszolgáltató hetente legalább 
egy alkalommal a hulladék gyűjtését vélelmezni, és azt az NHKV Zrt. felé jelezni a közszolgáltatási díjról szóló számla 
kiállítása érdekében. 

Intézkedésünk a rendezettség megteremtését és a rendszeresen fizető Ügyfelek védelmét szolgálja! 

DTkH Nonprofit Kft. 

Vadkamerák üzemelnek az illegális hulladéklerakások ellen 

Felhívjuk lakosaink figyelmét, hogy az Önkormányzat továbbra is üzemelteti a település külterületén a korábban 
megvásárolt vadkamerákat, illetve a szelektív hulladékgyűjtőnél a térfigyelő kamerát. A korábbi évek során több 
alkalommal a térfigyelő kamerák segítségével sikerült illegális hulladéklerakókat lelepleznünk, mely után a szükséges 
feljelentéseket megtettük. 

Kérjük Önöket, hogy vegyék igénybe a DTkH Kft. hulladékudvar díjmentes, vagy kedvező árú szolgáltatásait, 
amennyiben a háztartási szeméten kívül további hulladékuk keletkezik! 
https://www.dtkh.hu/sites/default/files/monor_hulladekudvar_uj.pdf 



 

 

 


